11Iro

HAmsn: AneHa
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2011 19:29:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.01.2011 21:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/206862/answer/206863




He ¢akrT, uTo mpo6ieMa B MOYKaXx.

Hemuoro no6aBo: moceB MOUX Ha (GI0py ClenyeT BHIIOIHUTH TOJIBKO B TOM CJIydae, eCJIU B aHaIu3e
MouH OymyT yBEIUYEHO KOJIMYECTBO JIEMKOIIUTOB U/UMK OyOyT IPUCYTCTBOBATh OAKTEPUHU.



